

**V ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE FOMENTO**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de junio de 2010, de la Secretaría General, por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación del servicio de "Reparaciones en instalaciones generales de abastecimiento de agua y puesta en servicio de diversos garajes en viviendas de promoción pública en la barriada Suerte de Saavedra de Badajoz". Expte.: OBR0210006. (2010061701)*

Advertido error en la Resolución de 23 de junio de 2010 de la Secretaría General, por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación de la obra de "Reparaciones en instalaciones generales de abastecimiento de agua y puesta en servicio de diversos garajes en viviendas de promoción pública en la barriada Suerte de Saavedra de Badajoz", expediente OBR0210006, publicada en el DOE n.º 125, de 1 de julio de 2010, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 17161, en el enunciado de la resolución:

Donde dice:

"La contratación del servicio de "Reparaciones en instalaciones generales de abastecimiento de agua y puesta en servicio de diversos garajes en viviendas de promoción pública en la barriada de suerte de Saavedra de Badajoz"".

Debe decir:

"La contratación de la obra "Reparaciones en instalaciones generales de abastecimiento de agua y puesta en servicio de diversos garajes en viviendas de promoción pública en la barriada de suerte de Saavedra de Badajoz"".

En la página 17162, apartado 4.

Donde dice:

"Valor estimado del contrato: El mismo que el importe de adjudicación (sin IVA)".

Debe decir:

Valor estimado del contrato: El mismo que el importe de licitación (sin IVA)".

En la página 17162, apartado 8:

Donde dice:

"Fecha límite de presentación: Hasta las 12,00 horas del día 2 de agosto de 2010".

Debe decir:

"Fecha límite de presentación: Hasta las 12,00 horas del 5 de agosto de 2010".

Mérida, a 1 de julio de 2010. El Secretario General (P.D. Res. de 24/07/07, DOE n.º 87, de 28/07/07), ANTONIO P. SÁNCHEZ LOZANO.